Cilindro neumatico: Modelo estandar .
Doble efecto con vastago simple Serie CA2

Basico: CA2B

2 vélvulas de amortiguacion

(07. V.

@
=%
£
2
o
S
&8
7]
8
<
=
5
8
=]
=1
2
T
@
=
S
a

2xP Cuando la carrera es de 1001 mm o superior,
se incluye un anillo de refuerzo del tirante. 5
el
Distancia entre caras KA G G 4xd ~§ =
M gy SOV A ¢ e Sy = aroa 8|8
: - I (] o
A & | & N { A i%
1 H H =
wlaf o - : - @j HE | = oy
= : : B 30
S | DslE
H1 | —_———1 > == 8
AL B1 (2
A K RT Cc 3
F| LN N B gX
H S + Carrera M % 2
ZZ + Carrera 0|80
= H
=8
o
32
Con fuelle B € =
. =18
AP K4
= SN
(O =] = £
3 EOEINE & — 2
) S L = 8
10.2 ¢ f §
Sl N
h+¢ gl <
ZZ + ¢ + Carrera s @
gl O
8
[mm] g
Diametro M | sT
[mm] A AL B B c D E F G Hi J K KA Sin anillo de refuerzo | Con anillo de refuerzo MM 22
40 30 27 60 | 22 44 16 32 10 15 8 M8 x 1.25 6 14 11 11 M14 x 1.5 o éo
50 35 32 70 | 27 52 20 40 10 17 11 M8 x 1.25 7 18 11 12 M18x1.5 |8 §
63 35 32 85 | 27 64 20 40 10 17 11 | M10x1.25 7 18 14 15 M18 x 1.5 ‘E 8
80 40 37 | 102 | 32 78 25 52 14 21 13 | M12x1.75 | 10 22 17 19 M22 x 1.5 § =
100 40 37 | 116 | 41 92 30 52 14 21 16 | M12x1.75 | 10 26 17 19 M26 x 1.5 _g —g
Z|ak
BDiamato Sin fuelle Con fuelle 5=
[mm] N P | RT|RY| S H Y44 d e § h p 2Z § 3}
Sin anillo de refuerzo | Con anilo de refuerzo Sin anilo de refuerzo | Con anilo de refuerzo 8 5
40 27 1/4 30 64 84 | 51 146 146 56 43 | 11.2 | 59 | 1/4 carrera 154 154 %
50 30 3/8 30 76 90 | 58 159 160 64 52 | 11.2 | 66 | 1/4 carrera 167 168 e
63 31 3/8 40 92 98 | 58 170 171 64 52 | 11.2| 66 | 1/4 carrera 178 179 [
80 37 12 45 112 | 116 | 71 204 206 76 65 | 12.5| 80 | 1/4 carrera 213 215 c
100 40 1/2 50 136 | 126 | 72 215 217 76 65 | 14 81 1/4 carrera 224 226 :§ o
Nota 1) Si se monta una fijacion de brida en el lado de la culata posterior del modelo basico con un didmetro de @ 50 a @ 100 y carrera de 1001 mm o mas, es |& 2
necesario aflojar el tirante para ajustar la dimensioén M. Si se pide el modelo de brida posterior, no es necesario el ajuste. % (&)
Nota 2) En los modelos con diametro de @ 50 a @ 100 y carrera de 1001 mm o méas, no monte una fijacién de brida en el lado de la culata anterior del modelo basico, |2
ya que la dimension H es diferente de la mostrada arriba. Cuando use el modelo con brida en culata delantera, pidalo la referencia con fijacion.
o
L2
@
o
[=2]
©
S
S
[3]
[}
@
o
8
=
(=3
a8
8
8
s
]
8
w

SVC 10

O




